

**Бегмат Жайнаков,
фермер:**

**“Отдаю свой голос за
кандидатов в депутаты
от НДП Узбекистана”**

— Я, фермер из Акаалтынского района Сырдарьинской области, член НДП Узбекистана, благодарен Президенту республики, Председателю НДП Узбекистана И. А. Каримову и всей партии за заботу о нарождающемся фермерстве. Мне, например, помогли в получении ссуды для приобретения скота и техники, выделили 43 гектара земли. По доступной цене я приобрел помещение для содержания скота, освобожден на 5 лет от налогов, пользуюсь льготами в приобретении комбикормов и горюче-смазочных материалов. За прошедшее время мое хозяйство окрепло. Сейчас мы содержим 85 голов крупного рогатого скота, 10 лошадей, 90 баранов, на площади в 5 гектаров разбили сад.

Такая же поддержка оказывается и моим сотоварищам-фермерам. Поэтому мы горячо поддерживаем предвыборную Политическую платформу НДП Узбекистана, в которой четко определен курс на дальнейший расцвет нашей Родины, на укрепление мира и стабильности в нашем крае.

В день выборов я призываю всех избирателей отдать свои голоса за кандидатов в депутаты от Народно-демократической партии Узбекистана, которая последовательно выступает за интересы людей труда, мир и согласие в обществе.



«Цель реформ — чтобы лучше жили люди!» —

Президент страны провозгласил.

И за то, что так оно и будет,

НДП не пожалеет сил.

Наша цель — свободная и процветающая Родина, мирная и зажиточная жизнь.

(Предвыборная Политическая платформа НДП Узбекистана).

В ноябре военного 1942 года на станции Чирчик на базе мастерских по ремонту и пошиву домашней обуви для госпиталей возникло новое промышленное предприятие — Чирчикская обувная фабрика.

В течение прошедших с того времени десятилетий фабрика росла, расширялось и механизировалось производство, овладевали мастерством пошивом детской обуви люди. Были организованы специализированные участки, выросшие со временем в самостоятельные цеха: раскройный, штамповочный, заготовочный, пошивочный, внедрен поточный метод изготовления продукции. В сотрудничестве со специалистами Ташкентской обувной фабрики № 1 освоены процесс крепления подошвы с автоматическим регулированием подогрева, механическая затяжка и отделка обуви на специальных машинах.

Нежало изобретательности и творческой инициативы вложили в производство инженерно-технические работники, рабочие — новаторы производства и рационализаторы Г. Школовский, П. Горобей, С. Джемилев, И. Каратун, В. Сотников, П. Бойко, Э. Исаилов и другие. Благодаря им сконструирован горизонтально-замкнутый конвейер с встроенным сушилом, автоматически регулирующим температуру воздуха, внедрены другие усовершенствования и технические новинки, что позволило резко повысить производительность труда, улучшить качество выпускаемой продукции.

Не скупясь на достижения чирчикских обувщиков неоднократно отмечались различными наградами и премиями.

Большое значение для увеличения производства обуви имело преобразование фабрики в производственное объединение. И, конечно, трудно переоценить новый шаг, сделанный коллективом предприятия в унисон со временем. В сентябре г. в Министерстве юстиции зарегистрировано новое акционерное общество открытого типа "Бахт".

В УСЛОВИЯХ РЫНОЧНЫХ ОТНОШЕНИЙ

Приватизируя предприятие, коллектив оставил за собой право иметь не менее 51 процента акций, чтобы его слово было решающим как в производственных, так и в социально-экономических вопросах. В условиях налаживающихся рыночных отношений приходится решать множество сложных, порой непредвиденных вопросов.



Работа с поставщиками материалов и сырья и с потребителями продукции, строится на договорных обязательствах. После разрыва устойчивых экономических связей и возникших в последнее время трудностей во взаиморасчетах приходится прибегать к различным бартерным сделкам, подчас тройным и даже четверным. А для этого необходимо хорошо владеть информацией, знать возможности партнеров по бартеру и в чем они нуждаются, проявляя при этом исключительную оперативность и инициативу.

Этими качествами в полной мере обладают генеральный директор акционерного общества "Бахт" Д. Нуваев, его заместитель А. Тиляев, главный инженер С. Ом и другие специалисты. Только в этом году ими осуществлены деловые контакты с предприятиями,

"БАХТ" — ЗНАЧИТ УДАЧА

О жизни и деятельности акционерного общества чирчикских обувщиков "Бахт"

хозяйствами, фирмами Джамбула и Чимкента, Санкт-Петербурга и Таласской области Киргизстана, Воронежа и Оренбурга, Тамбова и Караганды.

Кыргызскому колхозу "Озго-

чийский поиск партнеров позволяют работникам "Бахта" не только выпускать пользующиеся спросом изделия, но и улучшать свое социально-экономическое положение.

ЗАБОТА О ЛЮДЯХ ТРУДА

В акционерном обществе, как и прежде на фабрике, в объединении, проводится планомерная работа по усилению социальной защищенности работников в условиях постоянного роста цен на товары и услуги. Так, в этом году, в соответствии с указами Президента Республики Узбекистан И. А. Каримова шесть раз увеличивались тарифные ставки и оклады, изыскивались средства на установление повышенной, по сравнению с установленной минималь-

плодоовощной продукции и других предметов первой необходимости.

Проявляется забота и о здоровье обувщиков и членов их семей. Организована и укомплектована современным оборудованием медицинская часть: функцио-

его, являясь депутатом Чирчикского городского Совета народных депутатов, членом ЦК профсоюза работников легкой промышленности Узбекистана.

Многое из того, чего достигли чирчикские обувщики в производстве, социально-экономической жизни коллектива, — прямая заслуга Двумара Лаахуновича Нуваева.

... Работает, живет своими радостями и заботами молодое акционерное общество "Бахт", что в переводе с узбекского означает счастье, удачу, фортуна. И как бы хотелось, чтобы счастье и удача всегда сопутствовали трудовому коллективу чирчикских обувщиков.

В. ШТАПОВ.

НА СНИМКАХ: На заседании правления Чирчикского акционерного общества "Бахт" решаются важнейшие вопросы производственной и социально-экономической жизни коллектива. И от того, насколько верными будут принятые здесь решения, во многом зависит судьба акционерного общества.

Производство обуви постоянно совершенствуется, вводится в действие новое оборудование, повышают профессиональное мастерство его работники. И как бы хотелось, чтобы счастье и удача всегда сопутствовали трудовому колективу чирчикских обувщиков.

— Первичка акционерного общества — одна из самых боевых и дееспособных в городе, — говорит первый секретарь Чирчикского городского совета НДПУ У. Мирзазев. — Особую активность она проявляет в эти дни, когда развернулась агитационно-массовая работа по выборам в Олий Мажлис Республики Узбекистан и местные Советы народных депутатов.

Среди кандидатов, выдвинутых в высший орган законодательной власти республики от НДПУ, — генеральный директор акционерного общества "Бахт" Д. Нуваев. Это опытный и высококвалифицированный руководитель, прошедший по служебной лестнице путь от рабочего до генерального директора. Четырьмя десятками лет исчисляется его трудовой стаж, из них четверть века он занимается производством детской обуви в Чирчике.

Двумар Лаахунович пользуется заслуженным авторитетом как на своем предприятии, так и вне

Заслуженным авторитетом в трудовом коллективе пользуется мастер заготовительного участка цеха № 6 М. Джуманова (слева). И не только за добросовестное отношение к делу. Она одна из активистов первичной организации НДПУ.

Фото В. ЗАРУБИНА.



